

践行嘱托争出彩 扎实做好“六稳”“六保”

宝丰农商银行『五个加强』支持企业复工复产达产

近年来,为帮助受疫情影响企业渡过难关,宝丰农商银行认真领会上级“六稳六保”要求,通过“五个加强”加大金融支持力度,有效化解疫情带来的影响,多措并举支持企业加速复工复产,全力做好疫情防控金融服务保障工作。

加强机制保障。紧紧围绕县政府、县人行《关于印发宝丰县银行业应对疫情金融惠企政策措施的通知》精神,该行制定下发了《关于支持疫情防控期间相关企业复产生活物资保障企业专项信贷资金方案》,针对生产、运输和销售应对疫情使用的企业建立台账,积极满足相关企业及关联上下游客户融资需求。对因疫情影响正常经营、遇到暂时困难的企业,不盲目抽贷、断贷、压贷,采取一户一策,通过贷款展期、无还本续贷、贷款重组、增加中长期贷款、适时做好风险缓释等方式支持相关企业战胜疫情灾害影响。对于住院治疗或隔离人员,合理延后还款期限;对疫情防控重点医用物品和生活物资生产、运输和销售的企业贷款,实施特事特办、急事急办,以最快的速度、以最简便的手续完成审查审批,原则上不超过24小时,最长不超过48小时。疫情防控期间该行支持了宝丰万亩田未来农牧、宝丰县兴农农业等公司共计2000万元贷款,缓解了资金难题,受到了用户的好评。

加强舆论宣传。该行在各网点显著位置摆放宣传展架、易拉宝,张贴横幅、海报等,挑选业务经验丰富、沟通能力强业务骨干担任宣传员,积极向客户讲解金融产品及优惠政策。同时,充分利用电视台、报纸、抖音、公众号等宣传阵地,加强特色产品重点推送,利用省金融服务贡献平台、信豫融平台等融资对接平台开展同步宣传,鼓励全体员工进行转发宣传,为客户提供周到贴心的金融服务,支持企业复工复产达产。

加强服务对接。主动对接县发改委、商务局等单位,采取总分支、前中后台联动方式,组成专业团队,针对受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业和细分领域,专门研究和分析企业在复工复产方面遇到的难点、痛点问题来针对性解决;同时,重点聚焦防疫重点企业名单,重点新型产业链、重点园区和重点纳税企业名单,主动对接企业上门服务,在第一时间制定解决方案,对贷款到期企业开展续贷、展期等帮扶政策,支持企业复工复产和落实生产、销售等方面的资金需求。冯昇醋业有限公司是我县特色农产品龙头企业,由于疫情对销售影响较大,积压了大量的产品。为此,该行主动上门了解情况,通过调查向冯昇醋业发放扶贫贷款300万元,解决了燃眉之急。近年来,该行累计向575户小微企业、发放贷款22.55亿元,全力帮助小微企业渡过难关,稳步恢复生产经营。

加强产品服务体系。持续提升线上融资产品服务质效,创新推出更贴合企业融资的线上产品,鼓励企业通过线上申贷、用款、还款。针对目前中小企业大多缺乏抵押担保物现状,企业复工复产面临着资金周转困难的巨大压力,该行充分利用“企易贷”融资产品,为存量企业提供信贷额度,缓解临时资金需求的问题;积极创新服务企业方式方法,通过网上银企对接,现场与24家企业客户达成合作意向,共授信金额3.4亿元。同时,针对企业防疫相关的融资推出了“战‘疫’贷”产品,为企业提供综合、全面、一揽子金融服务。

加强政策优惠。该行深刻领会上级政策,积极对接和申请人行防疫专项再贷款资金1亿元,加大防疫相关医用物品和生活物资重点企业支持力度。同时,在人行专项再贷款优惠利率基础上根据企业的情况给予实行差异化利率定价,正常贷款利率下浮,确保疫情防控企业的贷款利率水平低于同期其它类贷款利率水平,确保企业融资成本下降。此外,对中小微企业复工复产急需的融资,他们执行优惠利率、减免其它费用,进一步降低企业复工复产的融资成本。

(孙晓培)

我县各乡镇各单位集中收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况



融媒体中心 9月8日上午10时许,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在人民大会堂隆重举行。县融媒体中心中层以上党员干部共计40余人在二楼会议室同步收听收看了大会实况。

董红巧 摄影报道

前营乡 9月8日上午,前营乡组织收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况。全体班子成员、机关干部、村第一书记在大会议室集中观看,230名村三委干部、驻村工作队通过视频会议系统在各村分会场实时收听收看。大家聚精会神,对抗疫功臣充满敬意。

收看后,大家纷纷表示,要向英雄们学习,像英雄那样坚守、像英雄那样奋斗不止。在今后的工作和生活中,一定继续立足本职,真抓实干,更好地完成每一项工作。

(张一裴)

文联 9月8日上午10点,县文联全体人员在办公室收听收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况,并纷纷发表观后感言。

县文联负责人希望全体人员,要深刻领悟学习受表彰人员敢为人先预判事物发展的决策性、甘为人后发挥专业领域优势的技能性和甘于奉献为人民解决困难的无私性。继续发挥文联优势,调动好各协会为文艺事业繁荣提供支撑保障,为我县建设“四强县”、迈入“全国一百强”注入文联力量。

(王兆夕)

城管局 9月8日上午,县城市管理局组织股室、中队人员在四楼会议室集中收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会盛况。大家聚精会神,仿佛置身于大会现场,向抗

疫功臣表达敬意。

收看后,大家纷纷表示,作为城市管理人,要以抗疫先进模范为榜样,不忘初心,牢记使命,认真履行城市管理工作职责,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩,用实际行动推进城市管理各项工作再上新台阶,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出新的贡献。

(赵晓丹)

水利局 9月8日上午10时,县水利局组织机关全体干部职工、节水服务中心、水土保持预防监督管理站、河道管理所在机关六楼会议室集中收看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况。各二级单位在本单位同步组织收看了电视直播。

观看后,大家纷纷表示,要自觉以“国家勋章”和“国家荣誉”称号获得者为榜样,发扬“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神,弘扬“忠诚、干净、担当、科学、求实、创新”的新时代水利精神,全面落实“水利工程补短板、水利行业强监管”总基调,不忘初心,牢记使命,认真履行岗位职责,切实推动水利工作高质量发展,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”作出新的贡献。

(李鑫)



机关事务服务中心 9月8日上午,县机关事务服务中心组织全体干部职工在312会议室观看全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会实况。

观看后,大家一致表示,要向英雄学习,继续做好疫情常态化防控措施,立足岗位,扎实工作,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

尹文琦 摄影报道

观音堂林站余家村 ——

铺平致富路 脱贫迈大步

“这条路修哩平平展展,老百姓走着可舒服,党支部又给俺办了一件大好事。”9月8日,观音堂林站余家村群众李留子站在新铺好的柏油路上高兴地说。

余家村位于观音堂林站西2公里处,属于浅山区,全村辖11个自然村,416户1430人,其中建档立卡贫困户246户800人,是林站18个行政村中贫困人口最多的村子,脱贫攻坚任务十分艰巨。为此,村党支部经过广泛考察,深入论证,决定走“花椒种植”和“民宿旅游”的发展路子,带领群众早日脱贫致富。

但行路难问题制约了该村的发展,以前修建的道路由于年久失修,损坏严重,坑洼不平,而且路面较窄,车辆通行困难,给群众生产生活造成不便,也影响到全村的产业发展。村党支部积极努力,经多方协调,争取资金150万元,对

村主干道提档升级,并且把路面加宽到5米,现在又新铺设了柏油路面,新修的道路宽阔平坦,群众拍手称赞。

“我们村里的路修的越来越好,来这里玩的人每天都在增加。”余家村群众陈颖颖说。

“要想富,先修路。路铺好以后,来收花椒的客商明显多了,老百姓足不出户就能卖上好价钱,另外来参观旅游的客人也显著增加。下一步,我们要继续完善有关配套设施,不但让客人进得来、出得去,更要留得住,为群众早日脱贫致富奠定坚实基础。”观音堂林站副站长、余家村党支部书记张洋说。

(陈圣许)

出彩艾城 圆梦小康